

J 聚焦

郑州公交率先启动“招手停” 解决背街小巷出行难

3月10日,伴随4条公交“微型线路”的开通,郑州率先在全国采用“招手停”的公交运营方式穿行于城市背街小巷,以解决市民“最后一公里”出行难。

郑州公共交通总公司总经理巴振东说,新开通的281路、282路、283路、285路这4条线路,集中在城市的支路、单行道、禁左街道,甚至是背街小巷的微型路网内,主要是为方便市民点对点的乘车需要。此次新线路的车辆均为中型巴士。

为方便乘客,沿线试行29处“招手停站”,在这些站点候车的乘客招手示意,公交车就会停车载客。(据《河南日报》)

广州中小学校发生9起聚集性流感疫情

3月11日,记者从广州市卫生局获悉,自今年2月起,广州地区发生聚集性流感疫情已达到9起,均发生在校园中。专家分析,这次流感暴发与“回南天”(天气返潮现象,一般出现在春季的二三月份)相关。

据广州市疾控中心主任王鸣介绍,截至3月10日,广州市内已暴发9起聚集性流感疫情,均集中在中小学,2月5起,3月才过了10天,就已经有4起。其中,中学、小学各4起,综合性学校1起。

王鸣介绍,暴发点的患病数占所涉及的人群的比例从1%~9.2%不等,其中,最多的一所学校陆续有300多人患病。

专家认为,今年流感较往年同期增多,与“回南天”不通风有关。

王鸣认为,“前段时间‘回南天’特别厉害,市民都不敢开窗,尤其在学校更明显,因为开窗会很潮。在这种环境下,有人咳嗽几声,流感病毒就能通过飞沫传播。”(据新华社电)

S 社会

贵州一老汉险坠山崖 挨冻一夜获救

今年54岁的李老汉与家人争执后出走,来到山里砍柴烧火取暖,不慎跌落山崖一处平台,在寒风中站立了一夜,后被过路村民发现后并报警获救。

据贵州省三都县消防大队救援人员介绍,2012年3月10日上午,他们接到民众报警电话称,三都县普安镇普屯村有一名中老年男子被困悬崖,请求前往救援。事发地点为三都县普安镇附近一座近百米高的垂直悬崖边,一名老汉被困在悬崖中部一狭窄平台上。救援人员立即带上工具,翻上这个平台。

李老汉说,三天前,自己和家人发生争执后离家出走,来到了三都县普安。3月9日晚上八时许,他来到一座山上准备在山里拾些枯柴烧火取暖,却不料脚下一滑跌落至山崖中部一处狭窄平台上。直到天亮后才被过路村民发现,并报了警。(据人民网)

西北首家精子库 捐赠者多为大学生 合格率不到30%

陕西省妇幼保健院精子库主任张洲11日向中新社记者透露,该院人类精子库自成立以來,共接受300余人的捐赠,精子合格率不到30%。捐赠者多为在校大学生及研究生。

陕西省妇幼保健院人类精子库于2011年9月1日成立,是中国西北地区首个人类精子库。按照相关规定,捐精者的年龄必须在22岁~45岁之间,身高1米65以上,大专及以上学历,身体健康,并同意无偿捐献精子。“虽然有300多名志愿者报名捐精,但最终精液合格者只有80多人,合格率不到30%。”张洲说。(据中新网)

H 环球

拉丹曾住别墅将被出租 每月租金150英镑

据英国《每日电讯报》3月9日报道,基地组织前领导人本·拉丹一家2004年曾藏身巴基斯坦首都北部一个小镇中。现在,拉丹一家曾经居住的别墅将被出租,每月租金150英镑(约合1500元人民币)。

2004年,本·拉丹一家曾在巴基斯坦首都伊斯兰堡以北30公里的繁华小镇赫里布尔藏身。他们居住的别墅分为上下两层,共有4个卧室,院墙高3米多。(据新华网)

太阳风暴精彩照片 展现另类太阳



太阳表面耀斑爆发的景象。

综合媒体10日报道,一股强烈的太阳风暴本周到达地球。美国宇航局用高科技摄像头拍摄到了太阳表面耀斑爆发的壮观景象,以及太阳温度不同时期的精彩照片。

据报道,美国宇航局的“太阳动力学观测台”可以通过区分太阳表面不同温度而拍摄超紫外照片,并将数张不同时期的太阳图像合成为一张,精彩地展现不同面貌的太阳。(据中新网)

W 万象

世界最贵手表镶千颗钻石 标价500万美元



造价昂贵的钻石手表。

据英国《每日邮报》3月8日报道,瑞士一家钟表商日前造出世界上最昂贵的手表,它上面镶嵌1292颗钻石,售价500万美元(约合3153万元人民币)。

这块手表的白金表带和表盘上共镶嵌1292颗钻石,钻石总重量达140克拉,其中6颗的重量每颗超过3克拉。设计和制作这样一款手表,共用了17人,耗时14个月。

该表商首席执行官让·克劳德·比弗在巴塞尔珠宝钟表的新闻发布会上表示,尽管这款表的标价高达500万美元,但已有多位买家提出购买意向。(据中新网)

167具尸体惊现 墨西哥一山洞

据美联社报道,墨西哥恰帕斯州检察机关3月10日公布的一份声明称,当局在墨西哥南部的一个洞穴中发现了167具尸体,法医专家鉴定,这些尸体的死亡时间在至少50年前。

这些尸体是3月9日在墨西哥南部的一处洞穴中被发现的,这里是中美洲移民向北迁徙的必经区域。这些遗骸已经风化,上面没有明显的暴力痕迹。(据国际在线)

爱民医院女性健康体检优惠活动

◆ 关爱每一个妇女健康 关注每一个家庭幸福 ◆

四季之首的春天万物复苏,姹紫嫣红的园圃已经百花传情。爱民医院关心女性健康,推出妇科十项优惠健康体检,原价228元,现仅收128元,帮您节省100元!

十项体检原价228元, 仅收128元

1、专家挂号费、咨询费	10元	2、妇科常规检查(含材料)	原价10元
3、白带常规	原价13元	4、尿十一项	原价8元
5、早早孕检测	原价5元	6、血常规检查	原价18元
7、乙肝表面抗原	原价4元	8、数码阴道镜检查	原价60元
9、美国GE彩超	原价80元	10、红外乳腺扫描检查	原价20元

现代女性与男性同样承担家庭、工作的双重压力,受生活节奏加快等多种因素的影响,人未老,颜面衰,常常因为工作繁忙、操持家务忽略自己的健康,年纪轻轻便被腹痛腰酸,月经不调、子宫肌瘤等妇科疾病困扰,使女性的健康受损、生活质量下降,北京协和医院郎景和教授提醒女性一定要做个TCT检查预防宫颈病变。

哪些人应定期做宫颈液基细胞学检查?

有性生活的妇女应每年做一次宫颈细胞学检查。当发现在性生活后阴道出血、宫颈糜烂、宫颈肥大、绝经后不规则阴道流血的妇女应定期进行宫颈细胞学检查。

[宫颈癌筛查(TCT) 原价153元, 电话预约仅收100元]

[CR数字钼靶乳腺检查双侧原价200元, 电话预约仅收160元]

本次活动名额有限,电话预约,免挂号费,请到导医台登记领取体检,本次活动最终解释权归爱民医院所有!



3月 女人花

活动时间: 即日起至2012年3月31日止